

2013.05.16 新聞稿

“首屆合唱藝術節在臺灣舉辦的意義及對兩岸三地的影響”

在面對全球人口老齡化持續增長不減的事態下，關愛老年人，支持開展有益於老年人身心健康，開展豐富多樣的中老年人文化藝術活動是每個公民義不容辭的責任。

首屆“兩岸相擁·歡歌共享”中老年合唱節由北京夕陽秀中老年文化事業發展基金會發起，中國合唱藝術研究會、全國多省合唱協會聯合主辦;並於 2013.05.16 假苗栗縣苗北藝文中心隆重舉行。合唱節活動以“兩岸相擁·歡歌共享”為主題，“快樂至上，健康第一”為宗旨，共同為兩岸三地中老年合唱藝術愛好者構建同根、同情、同行，同台展示歌喉和交友的平臺。此次合唱節的演出人員絕大部份為大陸地區各省市的中老年群眾藝術團體以及臺灣的部分參與演出團體，他們當中既有普通的農民、工人，也有醫生、教師等白領階層;既有業餘合唱愛好者，也有合唱界的專業演出團隊。他們主要來自大陸貴州、福建、四川、湖南、陝西、廣東、廣西、黑龍江等省份及來自臺灣苗栗縣本地的歌唱團隊，他們都帶著具有地方和民族特色的作品同赴與會，用不同的方式唱出同一和聲;這是一個構建和諧社會、和諧世界、為中老年合唱愛好者搭建快樂、健康、幸福的合唱之旅。此次演出曲目豐富多彩，更增加了合唱節的觀賞性。

兩岸分隔六十餘年,本屬同根同源血脈相連的中華兒女,雖有些許生活方式及文化上的差異;但改變不了我們都是龍的傳人。借著此次“2013年首屆合唱節”,使兩岸同胞增進友誼彼此互動交流,用歌聲表達海峽兩岸人民同根同祖的手足族之情。

主辦(邀請)單位：中華兩岸農漁牧經貿暨科技文化發展促進會

理事長:劉 嵩 祥

活動執行單位：臺灣夕陽秀文化藝術有限公司

騏嘉國際旅行社有限公司

董事長:謝 乾 讚

組委會專家名單：

王柏華

北京夕陽秀中老年文化事業發展基金會 理事長
北京夕陽秀文化藝術中心 藝術總監

張斌

北京夕陽秀文化藝術中心 主任（法人）
北京夕陽秀中老年文化事業發展基金會 常務理事長

孫蔭亭

貴州省合唱協會理事長、中國童聲合唱委員會副主任、中國合唱協會群眾藝術委員會副主任、國際合唱聯盟委員、國際奧林匹克合唱委員會委員、北京夕陽秀中老年文化事業發展基金會顧問。

邱孝胥

福建省合唱協會理事長、福建音協合唱聯盟主席、中國合唱藝術研究會理事長、中國合唱協會副理事長、北京夕陽秀中老年文化事業發展基金會常務理事長。

元(←´)豐源

廣西壯族自治區合唱協會會長、中國合唱協會理事、著名作曲家、合唱指揮家。廣西壯族自治區第九屆人大代表、政協常委。

關序

中國合唱協會群眾藝術委員會副主任、中國合唱協會常務理事、中國音樂劇研究會理事、中國交響樂學會理事、中國武警文工團指揮、中央電視臺銀河少年藝術團常任指揮。

韓鐵城

著名書法家。北京專家聯誼會理事長、海峽兩岸書畫家聯誼會副會長、中國歐盟協會副會長、清華大學公共管理學院兼職教授、中共北京市委組織部原副部長。